

## Letní potíže: borelióza i houby

### Dokončení ze strany 1

Dodala, že potíže byly způsobeny špatným skladováním, tepelnou úpravou nebo nevhodnou kombinací nasbíraných hub s dalšími potravinami.

Sběrači hub mají mentální znečištění, protože neví, jak se chovat, proto není ani ve Zlíně. „Někdy připadají lékaři řešitelé, ale nebylo to nic vážného,“ řekla mluvčí Krajské nemocnice T. Bati Karla Havlíková.

## Matice velehradská slavila mariánský svátek poutí



**DĚTI** si vyzkoušely různé hudební nástroje. Foto: Deník/Zdeněk Skalický

**Velehrad** – Poutí Matice velehradské, která se uskutečnila včera na oslavu svátku patronky velehradské baziliky Panny Marie Nanebevzaté, měla dopoledne církevní ráz, poutní mši svatou sloužil olomoucký arcibiskup Jan Graubner. Odpoledne si v sále kardinála Tomáše Špidlíka Velehradského domu sv. Cyrila a Metoděje přišly na své děti. Ty nejprve pobavili kytarista a loutnísta Jan Čížmář s flétnistkou Martou Kratochvílovou z brněnského spolku Hudební lahůdky.

„Zábavnou formou jsme

dětem představili několik hudebních nástrojů, ale také renesanční a barokní hudbu, aby věděly, jak hudba v dávných dobách zněla,“ uvedl Jan Čížmář.

Pak se kluci a holky zapojili do hry Milosrdné = radostné aneb Skutky milosrdenství jsou pro každého, ať malého, či velkého. Nechyběla ani Laura Maria Natalia Ventura (10) z Angoly, která hovoří krásnou češtinou. „Opět jsem na prázdninách u tety Mileny Mareškové v Polešovicích a poutě jsem se zúčastnila počtvrté,“ řekla s úsměvem Laura. (zs)

## V Dolním Němčí řidič od nehody.

Škoda Fabia se vymrštila ze zatáčky, narazila do stromu a zůstala převrácená na střеше uprostřed silnice.

JANA ZAVADILOVÁ

**Dolní Němčí** – K hrozivě vypadající nehodě vyjžděli v neděli krátce po čtvrté hodině ráno hasiči z Uherského Brodu i policie do Dolního Němčí. Do stromu narazila Škoda Fabia a vozidlo po nárazu zůstalo převrácené na střеше uprostřed vozovky.

Přesto se nikdo nezranil. Když přijeli záchranáři a policisté na místo, ve vozidle nikdo nebyl. Minimálně řidič z místa utekl. Policie prohledala nejbližší okolí a nehodu bude dál vyšetřovat.

Zda se řidič dopustil protizákonného jednání, zatím nechtěla s určitostí policie potvrdit. „Zatím nelze říct, jaká sankce viníkovi hrozí. Nejdříve musí policie provést okolnosti dopravní nehody,“ doplnila krajská

policie mluvčí Lenka Javorková. Zmínila, že majitel vozidla je z Uherského Hradiště. Zda však vozidlo řídil v době nehody, bude předmětem dalšího vyšetřování.

Případ, kdy řidič po dopravní nehodě opustil vozidlo a z místa utekl, se v Dolním Němčí nestal poprvé. V dubnu před třemi lety skončila také na střеше škodovka, tentokrát felicie. Stejně jako v neděli vozidlo

## sledujeme

narazilo do stromu a poté do sloupu elektrického vedení. Náraz vozidlo odmrštilo, a to skončilo stejně jako o víkendu převráceno na střеше uprostřed komunikace. Společně s řidičem se podle svědků vysoukal z vozidla spolujezdec a oba pak pelášili od převráceného auta neznámo kam. O půl roku později pak došlo k podobnému scénáři